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m 221 8,113 1,792,973
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m 0 14, 292 0
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7" VR AN PUB-B300-H500  18-8-25 (/& %F)

m 8 14, 102 112, 816
7" VR AN PUB-B300-H600  18-8-25 (/& %F)

m 8 14, 964 119, 712
7" VR AN PUB-B300-H700  18-8-25 (/& %F)

m 3 16, 939 50, 817
S B250f JTVv-FvE T2 @

H

e 1 10, 903 10, 903
S B250 1FE 2v))-bEE

e 44 1, 380 60, 720
S B500/H 1FE 2v))-p2s

e 2 3, 158 6, 316
S B500/H 3Ff av))-b2E

bie 123 3, 380 415, 740
S B600M 2Fff 2v))-p2s

e 10 7, 200 72, 000

= 1 368, 787
By -bEAHE D300

m 16 13,198 211, 168
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8-40 (& H7)
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BUGHT B ARt G1-B900-L900-H1200 HHFTH 18
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T 2 144,919 289, 838
BT O K G2-B500-L500-H500 BiiF4THf 18-
8-40 (& H7)
T 1 43,070 43,070
BT O K G2-B500-L500-H600 BliF4THf 18-
8-40 (& H7)
T 2 47,523 95, 046
BT O G2-B500-L500-H700 BiF4THf 18-
8-40 (& H7)
T 1 50, 686 50, 686
BT O K G2-B500-L500-H800 Bli4THf 18-
8-40 (F&H7)
T 0 55, 872 0
BT O K G2-B500-L500-H900 Bli4THf 18-
8-40 (& H7)
T 1 59, 201 59, 201
BT O K G2-B600-L600-H700 BLiF4THf 18-
8-40 (F&H7)
T 2 58, 620 117, 240
BT B K G2-B800-1.800-H800 Hli4THf 18-
8-40 (F&H7)
T 0 75, 432 0
BT B K G2-B900-L.900-H1200 BLH T4 18
-8-40 (= J7)
T 4 152, 244 608, 976
Mo B500-L500-H700 (200) HHFT44 1
8-8-40 (7= A7)
T 2 39, 266 78, 532
ES 7 v=Fv)” # 500X 500/ T-25 ¥
H W E
e 2 30, 428 60, 856
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WHE R VMNEE
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* 7 Vv=F)7 # 900X 900/ T-25 ¥
WHE O VMEE
e 2 79, 979 159, 958
* AR ZE 500 X500/ t=3. 2mm A
RSN Ay %
e 5 24, 134 120, 670
* AR ZE 600 X600/ t=3. 2mm A
RSN Ay %
e 2 30, 295 60, 590
* AR ZE 800 X800 t=3. 2mm A
RSN Ay %
e 0 41,811 0
* SRR ZE 900 X900/ t=3. 2mm A
RSN Ay %
e 4 58, 375 233, 500
NILEE BT Y 1:3 FHEE t=10em
T 10 4, 629 46, 290
HEKT
= 1 556, 856
Pk HHER HI%E 6300
m 5 10, 264 51, 320
EPEAK PUL-B450-H450 (J7y Mst)  18-8-40(
)
(D)
m 12 35, 808 429, 696
S TSRS MEHE A B650 X600 t=
3. 2mm VRFLFERENAvF
e 5 15, 168 75, 840
Pk EEE T
= 1 260, 744
HEKE TR AL =V VP ¢ 200
m 4 65, 186 260, 744
LHTHIKEE T
= 1 27, 548
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B FIK B450-H450  18-8-40 (&%)
m 1 27, 548 27, 548
Al T
= 1 8,911, 530
TAT 7 MifZE T
QB THMAEK)
= 1 237, 552
FE (FaE - B BRI ET A, (13) 3 30m
m 3. Omtd
m2 57 1, 150 65, 550
FE (FaE - B BRI T AT (13) 4 40m
m 3. Omtd
m2 85 1,461 124, 185
FE (FaE - B BRI T AT (13) A3 50m
m3. Omtd
m2 27 1,771 47, 817
TAT 7 MifZE T
(i7i8)
Y 0 0
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 100
mm
m2 0 496. 8 0
- R (B - B R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 0 634. 1 0
FE (FaE - B BB RI T A2 (13) &3S 50mm
3. OmitA
m2 0 1,821 0
TAT 7 MifZE T
(B8)
= 1 3, 404, 758
- R (B - BRI R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 544 644. 5 350, 608
FE (FaE - B BRI T A2 (13) AfiEE)E 50mm
3. OmitR
m2 1, 650 1,851 3, 054, 150
TAT 7 MifZE T
(J38)
= 1 245, 123
- 29 - [E 7wy TE AR




NAWA

i

£

[B) SRR AT\ FENT & 1L e

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 300
mm
m2 34 1,296 44, 064
e R (R - B R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 34 644. 5 21,913
e (BOE - B FAEMUREET A7y (20) A 50m
m 1. 4mAyi
m2 34 2, 657 90, 338
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A 50m
m 1. 4AmAyi
m2 34 2,612 88, 808
TAT 7 MifZE T
(r-t")
= 1 4,999, 332
g e (OE - D) FAITyveTy RC-40 £ 0 & 100
mm
m2 2,190 496. 8 1, 087, 992
FE (FaE - B AR EET A2 (20) 4f2%)E 50mm
3. OmitR
m2 2,190 1,786 3,911, 340
NN
= 1 24, 765
VAR X R A TE) £ 15em JE1. 5mim
A Al 2 fe
m 21 305. 5 6,415
VA G X R AARFEE) ¥ 777 45em JE1. S
A Al 2 fe
m 14 773.1 10, 823
X B E S HIEL D 2
m 15 501. 8 7,527
Bl st L
= 1 5, 003, 988
E¥LT
= 0 0
E¥LT
= 1 20, 346
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RIE +Hp

= 1 1,701
MR L +wh

= 1 17, 822
T IE

= 1 823

[ LA T

= 1 4, 983, 642
FEWET ny), S SLRE HAE7 ny) 180X 180 X 450

#% 153 4,109 628, 677
FERET ), SR LA S LA ¢ 101, 6X 3. 2X 600

H 50 4,482 224, 100
FERET ), SR LA S LA ¢ 101, 6X 3. 2X 650

H 2 6,174 12, 348
T 0y FABEF B & A 350 X350 X600

H 0 8,934 0
T 0y FABEMIBA & A 500 X500 X 700

H 4 16,673 66, 692
T 0y FABEMIBA & A 300200 X 200

H 2 2,324 4, 648
A - S (ST B LA M EH=1500 AR FEW=2000

m 400 9,038 3, 615, 200
PR JrBH & W=1000 H=1500

H 1 53, 267 53, 267
PR fiBH & W=4000 H=1500

H 2 189, 355 378, 710

TE B AR Rk
= 1 932, 838
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BERT
= 1 513, 408
BER A 2y )-MEESRBT 120 X 120X 1000 48
L xR L
VN 51 4,999 254, 949
BER A VA - FRRE 22 -MES
HL 120X 120 X 1000 HE%&: & Hopfk e
L
VN 28 5, 096 142, 688
BER A 7° 9K 45X 45 L=600
VN 29 1,371 39, 759
BER A 7" V=b 70X100
VN 31 2, 452 76,012
G G
= 1 331, 557
B =N AT Gp-B-3E (Wit &4 =177 797)
m 37 8,961 331, 557
i L
= 1 50, 267
TAN=7" FRAEARLEET A2 (13) 195em2LA -2
15cm2 A
m 43 1,169 50, 267
VAN AN
= 1 36, 056
7 VERAMV L Rk HH-b% 600X 600X 900 (T-25)
(=0 1 36, 056 36, 056
B - R 1
= 1 1, 550
Hi A FEP (##%) #¢ 30mm
m 3 516. 8 1, 550
G an
= 1 5, 238, 642
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ESr-V fMET
= 1 445, 190
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 343, 320
KA+ H e
= 1 101, 870
b S T Cadl- ERiRY L&)
B ENEEREL=5. 5kmPA T DIDZE
Y 0 0
IHEAES T
= 1 90, 211
I HEAR S R ) IFV/ A ¢ 200 (BEFL- V)
)
m 11 8, 201 90, 211
&M= T
= 1 361, 069
* Wt av)-1E
e 30 492. 1 14, 763
K+ H T SN
] 69 627.6 43, 304
EEEAEIT TAT7WMEREERR  15emPA T
m 68 522.8 35, 550
LR TAT7VMEREERR AR Sem
m2 1,110 163.2 181, 152
BB TAT7VMEREERR AR 10cm
m2 34 163.6 5, 562
/) ) -MEIEMBUE L ARG WA 1
m3 1 7,263 7,263
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY HAEUIE
m3 5 14, 695 73,475
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TEHR LB T
= 1 481, 374
I TA77 Wbk ()
m3 59 2,609 153, 931
I a7 U — bk (B
m3 1 1,165 1,165
I ) -k (Bk)
m3 3 1,448 4, 344
ALy TA7 7 bk (B HI)
m3 59 4, 357 257, 063
ALy av7Y)=hik (JE57)
m3 1 5, 432 5, 432
ALy ) -k (Bk)
m3 3 6, 953 20, 859
ALy YA SRV
= 1 38, 580
THAEK T
= 1 448, 634
AR 25X 1524 X 3048
QB THMAEK)
= 1 362, 700
AR 25X 1524 X 3048
(RIBZEHRICTEZET)
= 1 76, 776
AR 25X 1524 X 3048 (6096)
(CESER{ENSEEES Y
= 1 9, 158
AR - AR L
= 1 459, 343
AW H-350 X 350
T 12 5,812 69, 744
- 34 - EAma T R




NAWA

i

£

[B) SRR AT\ FENT & 1L e

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
il SN
(GZFFID)
= 1 76,977
A 58 SN
= 1 112, 640
U536 A dh B M1 AT
= 1 199, 982
FERIAIES: A
= 1 306, 202
v MR
m2 465 658.5 306, 202
7N SR
= 1 91, 308
RS iR LTS
(O\))
m 200 442.6 88, 520
i S TR CE- ERRY L&) A
JEEHREEREL=4. OkmPL F DIDE
m3 1 2,788 2,788
i T
= 1 482, 814
R ES T EAKIGIRALER
m3 18 26, 823 482, 814
KB
= 1 186, 624
V7" Bk 0LA 1240 (m3/h) A5 VEZERFHEK
H 4 46, 656 186, 624
KR L
= 1 119, 346
VR K RVERT 4 v~ AR
m 6 7,532 45,192
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B A AVER 7 4 Vi SN
m 12 866. 9 10, 402
) K ALER T 4 VAL Gy
= 1 63, 752
FREL T
= 1 37, 527
SN JA#
= 1 20, 748
SR RA - TER
= 1 15, 855
W5y
= 1 924
FEHAE IR T
= 1 30, 875
AR
= 1 30, 875
ARmE T
= 1 1,698, 125
AW B
= 1 1,698, 125
B TR
= 1 41, 222, 445
I L
= 1 5, 789, 355
B3 TS
= 1 1,249, 728
IR IRG IR E
= 1 715, 220
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FERAEE
= 1 584, 130
FRIEREE
= 1 131, 090
(e
= 1 7, 398
&)
= 1 7, 398
ik
= 1 51, 786
P MY
= 1 51, 786
BIGRssET (K30
= 1 475, 324
HIBGERE (FEH L)
= 1 4,539, 627
Wi
= 1 47,011, 800
B
= 1 14, 943, 132
LA
= 1 61, 954, 932
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JEK R
FHILHIX)
= 1 9, 956, 064
HEkHEEY 1
= 1 9, 020, 483
E¥LT
Y 0 0
E¥LT
= 1 478, 783
18T
= 1 6, 755, 980
7" VR AN PU-B700-H700 ¥
m 0 6,578 0
)V AR B800 X H800
m 82 82, 390 6, 755, 980
Pk & B ik 1T
= 1 1, 646, 637
FERET ny ), SR LA S LR ¢ 101, 6X 3. 2X 650
H 28 6, 333 177, 324
FERET ny ), SR LA S LR ¢ 101.6X3.2X 700
H 2 5, 002 10, 004
T ny ) SRS ik vifAs  PIBEMBAE A 550 X550
X700
H 2 6,076 12, 152
FEWET ny) . SR SLRE vifAs  PIBEMBIE A 300X200
X 200
H 1 458. 4 458
A8 - FE (ST RS 1A M EH=1500 SCHERFEW=2000 27
= p A
m 1 9,163 9,163
A - S (ST B LA M EH=2500 AR FEW=2000
m 57 20, 529 1,170, 153
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H 1 147,776 147,776
PR RS WBH & W=4000 H=2500
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HRYE (REIT) B 1A M 1. 1m 2v7)-MasbA
m 8 10, 135 81, 080
- R (R - BRI R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 2 636. 8 1,273
FE (FaE - B FRAEBRRIEET ATy (13) Af3E)E 50m
m 1. 4AmAyi
m2 2 2,638 5,276
KM/ k- L
= 1 139, 083
ekt BiF 18-8-40 (&%)
T 1 139, 083 139, 083
HEE
= 1 645, 030
i T
= 1 111, 541
R ES
T 1 111, 541 111, 541
& B L T
= 1 494, 459
EEERR BT TAT 7V MEHZERR 15emBl
m 7 521.4 3, 649
LR TAT 7 MEREERR SHEERRE 10 ¢ m
m2 3 163.2 489
SEABG AT H=2. 5m
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m3 0 14, 457 0
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 0.4 7,163 2, 865
R FARfE UF7)a-h  B700-H440
m 32 1,763 56,416
R FARfE U702~ B600-H480
m 50 1,763 88, 150
Pk T
= 0 0
R A FfZ PU-BT00-H700
m 0 1,739 0
TE LI T
= 1 28, 408
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 0 1,424 0
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
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m3 0 6, 840 0
ALy av7Y)=hik (JE57)
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P A B AL Sy
= 1 25, 720
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SR piay
(ON))
m 24 442.6 10, 622
Gan
= 1 290, 551
THAEK T
= 0 0
THAERE L 2. 5mPl k4. OmATE
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TR (% 15
= 0 0
KRR ¢ 1200 FE R VIFv g 47
& sl
= 0 0
Pt ik FAI79v47/RC-40 £=200mm
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THAERME 2R RS
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KRR B ¢ 1200 FHE R VIfv g 47 v
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BU % E L IR KA
= 0 0
BRELT
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SN A
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AW B
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B TR
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I L
= 1 1, 437, 994
B3 TS
= 1 188, 649
EE
= 1 36, 990
L STE1YAZ
= 1 36, 990
BIGREsET (K3
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Wi
= 1 11, 394, 058
B
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= 1 6,995, 918
ER LT
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PRI T
m3 0 0
E7dell Twp ERRLIS U /N (
)
Y 0 0
PRI T
m3 80 82, 080
E7dell Twp ERRLIS CNHIRED) /N (
)
= 1 82, 080
BT
m3 1 5, 429
AR (Ft) ik 2. bmAi
= 1 5,429
Bt ) -}
= 1 2,117, 580
HEUEVZIRI 18-8-40 (&4F) FEIT9vy7vy RC-
30
m2 0 4,235 0
MY av)-} 18-8-40 (f&47)
m2 0 3, 420 0
MY av)-} 18-8-40 (f&47)
m2 580 3, 651 2,117, 580
By By}
= 1 443, 954
BhELy—h FHE  F4mm
m2 0 1,483 0
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m2 266 1, 669 443, 954
Fe AL T
= 1 280, 960
b S W Cadl- ERiRY &) A
JEEHREEREL=13. OkmLA R DIDE
= 0 0
b S W Cal- ERiRY L&) E
TEREREEL=19. OkmPL T
= 1 280, 960
TR RS T
= 1 1, 083, 444
/)= MRAF EFtA/E JE10em
m2 141 7,684 1, 083, 444
Bkt 1
= 1 1,042, 142
E¥LT
= 1 69, 092
Ll
= 1 753, 287
7" VA NUBL I PU1-B300-H300
m 3 8, 244 24,732
7 VR A M IE B500-H220 S iR
m 26 20, 222 525, 772
7 VR A M IE B500-H200  f iR
m 2 22,215 44, 430
7 VR A M IE B500-H220 i fiR
m 4 21,798 87,192
7 VR AMETIE B500-H200 FfifR  #H)
m 1 32,674 32,674
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TVIVFEIE IR ATy
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HIRT
= 1 26, 814
b)) - a D300
m 2 13, 407 26, 814
KM/ k- L
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BT O K G2-B800-1.800-H1250 BLH#TH1 18
-8-40 (= J7)
T 1 146, 310 146, 310
* SRR ZE 800 X800/ t=3. 2mm A
RSN Ay %
e 1 42, 502 42, 502
Al T
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E¥LT
= 1 23, 842
AR AT L
= 1 79, 449
B =h v WAL ()77 797) Gr-C-4E 21m
A AR A 1F
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AU AR A OF
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BT EhLE 18-8-40 (= %)
m 7 6, 026 42,182
BT EhLE 18-8-40 (E47) H=450
m 0. 9,033 5,419
TAN=7" FRAEARLEET A2 (13) 195em2LA 12
15cm2 A
m 5 1,155 5,775
JEATEY T
= 1 54, 552
TR A RS 0 100 KFERS ¢ 60.5 A7
=27 v=ba HEE T 10T
ZN 4 13,638 54, 552
TAT 7 MifZE T
(FL38)
= 0 0
N & e (OE - D) FAITyvTy RC-40 £ 0 & 300
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- R (B - BRI R TR A M-30 £ =0 & 100
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e (BOE - B AR T 22 (20) &S 50mm
3. OmitR
m2 0 1, 741 0
FE (FaE - B BRI T A2 (13) AfiEE)E 50mm
3. OmitR
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TAT 7 MifZE T
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m2 76 3,110 236, 360
e (BOE - B FAEMUREET A7y (20) AfEE)E 50m
m 1.4mPL E3. OmLL
m2 76 1,771 134, 596
FE (FaE - B BRI T AT (13) A3 50m
m 1.4mPL E3. OmLL T
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TAT 7 MifZE T
(B8 - AAEE)
= 1 125, 783
Rz J& & 50mm
m2 35 817.6 28, 616
I & A (B ) FAITyveTy RC-30 {1 0 & 100
mm
m2 35 815.2 28, 532
FJE B BRRLEET A2y (13) &HZE/E 30mm 1.4
mAi
m2 35 1,961 68, 635
S
= 1 9, 797
VAR X R REFEE) R 30cm JE1. 5om
PkMEgim &5
m 17 576. 3 9, 797
HEE
= 1 183, 545
RS B L T
= 1 106, 073
B =h V- Gr-C—4E
m 8 1,274 10, 192
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[B) SRR AT\ FENT & 1L e

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & T2 (BB

TR AR = $60.5 a/))-bEELA

ZN 2 260. 7 521
AR BT TAT 7V MHZERR 15emBl

m 38 514.3 19, 543
iR TAT 7 MEREERR SHEERRE 10cm

m2 17 160.9 2,735
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HARUIE 1

m3 2 14, 695 29, 390
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1

m3 6 7,282 43, 692

TEHR LB T

= 1 77,472
PRauRiiie TA77 Wbk ()

m3 2 3,174 6, 348
PRauRiiig ) -k (Bk)

m3 2 1,961 3,922
PRauRiiig av9Y)=hik (JE57)

m3 6 1,588 9, 528
ALy TA77 Wbk ()

m3 2 4,501 9, 002
ALy )=k (Bk)

m3 2 6, 953 13, 906
ALy av)Y)=hik (IE57)

m3 6 5, 665 33,990
BU % E L =N V-

= 1 776

G an
= 1 617, 500
- 48 - EAma T R




[B) SRR AT\ FENT & 1L e

HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 617, 500
AW B
= 1 617, 500
B TR
= 1 6,995, 918
I L
= 1 1,170, 739
B3 TS
= 1 260, 780
ik
= 1 146, 111
e MY
= 1 146, 111
BIGREsET (K30
= 1 114, 669
HIBGERE (FE L)
= 1 909, 959
Wi
= 1 8, 166, 657
B
= 1 2,876,916
T AT
= 1 11, 043, 573
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
JEK R
(WA X))
= 1 3, 960, 428
ER LT
= 1 318, 698
PRI T
m3 8 8, 208
E7dell Twp ERRLIS U /N (
FEYE)
= 1 8,208
Bt )~}
= 1 291, 330
HEY -} t=100mm 18-8-40 (&iF)
m2 83 3,510 291, 330
Fe AL T
= 1 19, 160
i S W Cadl- ERiRY L&) E
JEMEIRAEL=7. SkmPL
= 1 19, 160
HEkHEY 1
= 1 422, 962
E¥LT
= 1 33, 794
18T
= 1 176, 472
7" VA NURL IR PU1-B150-H150
m 2 5,078 10, 156
S B150/ T-14 ¥Ei@H
e 2 5, 784 11, 568
M B 18-8-40 (&%)
T 1 154, 748 154, 748
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£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
= 1 91, 671
KRR VU ¢ 100
m 4 1, 369 5,476
WHRYEKE )L (HEIRE) ¢ 50
m 12 1,031 12, 372
WERHEKE EEECK VIFLAE 6 100 AILE Y
V)7V 18-8-40 (i)
m 19 3, 681 69, 939
KRR - AR VU 150 M
m 2 388. 777
WHRYEKE - BRI VUG 200 i H b
m 4 776. 3,107
KM/ k- L
= 1 121, 025
BT O K G1-B500-L500-H650 Bli4THf 18-
8-40 (F&H7)
T 1 49, 586 49, 586
7" VA ME Kt 200X 200 X 220 18-8-25 (/& 47)
T 2 3,234 6, 468
7" VA ME Kt 300X 300X 370 18-8-25 (& 47)
T 1 4,175 4,175
ekt BiF 18-8-40 (&47)
T 1 18,210 18, 210
* 7T y-Fv)7 500X 500/ T-14 I
WHE K VMEE
e 1 27, 500 27, 500
* PTy-FuT 200X 200/ T-14
& H
e 2 3,819 7,638
* PTv-Fv)7 # 300X 300/ T-14 I
& H
5 1 6, 582 6, 582
- 51 - EAma T R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
SRR ¢ 150/
T 1 866. 8 866
Al T
= 1 34, 624
TAT 7 MifZE T
= 1 34, 624
- R (R - BRI R TR A M-30 £ 0 & 150
mm
m2 9 856. 1 7,704
FE (FaE - B BRI T AT (13) A3 50m
m 1. 4AmAyi
m2 10 2, 692 26, 920
AL
= 1 30, 472
i L
= 1 30, 472
TAN=7" FRAEARLEET A2 (13) 195em2LA 12
15cm2 A
m 26 1,172 30, 472
Bl s L
= 1 2,761, 206
FEARIBA AT L
= 1 508, 276
AN WAL () Gr—C—4E 21msAiis ih
A 1
m 0 10, 189 0
AN WAL () Gr—C—4E 21msAiis ih
A I
m 6 12, 706 76, 236
AN WA (B) 6r-C-2B 21mLk_-100m
A AR A 1F
m 0 10, 996 0
B =b V- WA (B) 6r-C-2B 21mLk_100m
AU AR A OF
m 40 10, 801 432, 040
- 52 - EAma T R
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
[ LA T
= 1 1,479, 212
FERET 0y ), SR LA S LA ¢ 101, 6X 3. 2X 600
H 43 4,494 193, 242
FERET 0y ), SR LA S LA ¢ 101.6X3.2X 700
H 2 4,842 9, 684
FERET ny ), SAE LR HfE7 w7 300X 200X 200
H 0 7,882 0
A - S (ST B LA HMEH=1500 A REW=2000 27
—MaEA
m 19 9,187 174, 553
A3 - TR (SZABS 1A MEH=1500 SCAERIFEN=2000 #0%
A
m 77 9,181 706, 937
PR JrBH & W=1000 H=1500
H 1 54, 147 54, 147
PR JrBH & W=1000 H=2500
H 1 148, 165 148, 165
PR fiBH & W=4000 H=1500
H 1 192, 484 192, 484
JEEEATEY T
= 1 179, 222
TR A 634 LHEGA 104
ZN 2 15, 994 31, 988
HUHR Sy AT H=800 A28 (ZE 7L LR 10
ARG Vi
ZN 6 6, 227 37, 362
T B SR SR 800 AT/VA FERET6. 3 WA (
%)
H 1 109, 872 109, 872
HoKBE T
= 1 594, 496
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£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
FRELK K IEW=210
m 28 21, 232 594, 496
HEE L
= 1 90, 666
SENBE IR T
= 1 4, 334
ST IR 2 k& H=2500 #% Kok
m 1 4,334 4, 334
RS B LT
= 1 50, 567
EhAERREIT TAT 7V MHZERR 15emBl
m 32 522.8 16, 729
LS TAT 7RSSR SHEERRE 5 e m
m2 8 4,148 33,184
LS TAT 7RSSR SHEERRE 6 ¢ m
m2 4 163.6 654
TEHR LB T
= 1 5, 865
PRauRiiig TA77 Wbk ()
m3 0. 3,623 2,536
ALy TAT 7 bk (B HI)
m3 0. 4,575 3,202
BU % E L SEABG A, EREHL
= 1 127
7N SR
= 1 29, 900
SRR (NJ7) LTS
m 60 442.6 26, 556
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TRy - T - A% - A5 P - i A CHAMm A T (A E M)
b T CEs- EAIR U L&) Fl
YEHEEEEL=8. 5kmPA T DIDAE
0.8 4,181 3,344
% T
1 301, 800
A B L
1 301, 800
AW B
1 301, 800
BT EY
1 3,960, 428
(A
1 643, 628
EISn S
1 119, 292
EE
1 47,162
PR My
1 47,162
RGREEER (B5F D)
1 72,130
ImGRE (R E)
1 524, 336
WML
1 4,604, 056
B P
1 1, 658, 087
T AT
1 6, 262, 143
ELzmd s i




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
(ILiAHX)
= 1 5, 285, 284
ER LT
= 1 156, 371
HEENG
m3 3 2,092
B (L) RS - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 2,092
RETEIE T
= 1 3, 044
LRI (R 1-350)
m2 8 380. 5 3, 044
Fe AL T
= 1 134, 120
i S TR CEH- ERIEY LETe) E
TEREEEEL=7. Skmbd
= 1 134, 120
) -p T
= 1 17,115
FFEavr)=} 18-8-40 (= %)
m2 5 3, 423 17,115
Bkt 1
= 1 2,852, 317
E¥LT
= 1 431, 075
18T
= 1 100, 244
7" VA NUBRL I PU1-B240-H240
m 1 5,821 5,821

I
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THEXy « T - FER - 5 P - LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
7° VA NUBL T PU1-B600-H600 18-8-40 (& 47)
m 2 20, 279 40, 558
7" VA NUBL I PU3-B250-H250
m 5 7,771 38, 855
T B250f 3fE 2v/)-h3
e 10 1,501 15, 010
Akt vvd-y T
= 1 1, 957, 268
BT O K B1000-L1650-H1050 BliF4THf 18-
8-40 (& H7)
(Gq=Y)
T 1 30, 727 30, 727
BT O K G1-B500-L500-H900 Bli4THf 18-
8-40 (& H7)
T 1 56, 271 56, 271
* 7T v-Fv)" 2 500X 500/ T-25 I
WHE R VNEE
e 1 30, 931 30, 931
VLD RS R B5600-14000-H1200 24-12-25 (/&
)
T 0 1, 848, 817 0
VLD RS B5600-14000-H1200 24-12-25 (/&
)
T 1 1, 839, 339 1, 839, 339
M
= 1 363, 730
Ty h H=500 3B{FE  W=800-1000-1200
m 10 36, 373 363, 730
TE AT R Rk 1
= 1 819, 482
[ A T
= 1 819, 482
et ), B LR S LA ¢ 101, 6X 3. 2X 650
H 6 6, 350 38, 100
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
FEWET ny), S ELRE HfE7 w7 300X300 X600
H 7 5,073 35,511
FEWET ny), S SLRE HfE7 1w 7 450X 450 X 700
H 2 15, 465 30, 930
FEWET ny), S SLRE HfE7 w7 300X 200X 200
H 1 7,882 7,882
A - S (ST B LA Mt EH=2500 AR FEW=2000
m 25 20, 583 514, 575
PR fiBH & W=3000 H=2500
H 1 192, 484 192, 484
A% T
= 1 833, 505
) - Mg T
= 1 71, 680
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 100
mm
m2 16 505 8, 080
27— M %E 18-8-40 (F%7) t=100mm
m2 16 3,975 63, 600
T 7k
(L HF)
= 1 105, 480
T wEBG 7K
m2 45 2, 344 105, 480
TAT 7 MifZE T
(F )
= 1 117, 028
FE (FaE - B BRI T A (13) 432 50m
m 3. Omtd
m2 68 1,721 117, 028
& E T
(L HA)
= 1 539, 317
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HoOflf =%

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
At B TLE IGER Uv—tAy MV
RS LERAT D
&) 1 539, 317 539, 317
HEE L
= 1 178, 969
RS B LT
= 1 125, 856
SEABG AT H=2. 5m
m 16 4,334 69, 344
EEEACEIT TAT7VMHZERR 15emBl
m 10 521.4 5,214
iR TAT 7RSSR SHEERRE 6 c m
m2 45 163.2 7, 344
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
m3 2 14, 695 29, 390
/) ) -MEIEBUE L SRR EY) HABUIE 1
m3 2 7,282 14, 564
TE LI T
= 1 53,113
I TA77 Wbk ()
m3 2 3,218 6, 436
I a7 Y — bk Bk
m3 2 1,681 3,362
I a7 Y — bk ()
m3 2 1,354 2,708
ALY TAT 7 bk (B HI)
m3 2 4, 346 8, 692
ALy av))-hik (BkA%)
m3 2 6, 953 13, 906
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 2 5, 447 10, 894
BU % E L SEABG A, EREHL
= 1 7,115
Gan
= 1 444, 640
7N SR
= 1 34,192
RS R LTS
(O\))
= 1 30, 982
WG A&
(O\))
= 1 3,210
RmE T
= 1 410, 448
AW B
= 1 410, 448
B TR
= 1 5, 285, 284
I
= 1 1, 006, 237
B3 TS
= 1 290, 476
AR LR R
= 1 110, 150
IRENFH A2
= 1 110, 150
ik
= 1 88, 776
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
PR3 MY
= 1 88, 776
BGmEsET (K30
= 1 91, 550
HIMGERE (FE L)
= 1 715, 761
Wi
= 1 6,291, 521
B
= 1 2,251, 780
T AT
= 1 8, 543, 301
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
(& FF - LX)
= 1 14, 778, 502
ER LT
= 1 4, 170, 748
HEENG
m3 530 3, 228, 360
AR (FtR) ik 2. bmAi
= 1 1,411, 540
EINE S Y 2. bmAi
= 1 970, 900
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 845, 920
Bt )~}
= 1 17,115
MY av))-} 18-8-40 (f&47)
m2 5 3, 423 17,115
FE AL T
= 1 766, 400
R (SR W Cadl- ERiRY L&) E
SEHEIRMEL=7. SkmPL T DIDIE
= 1 766, 400
RS LR R A
= 1 158, 873
S LR R A
T 1 158, 873 158, 873
Bkt 1
= 1 8, 288, 021
E¥LT
= 1 3, 138, 659
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
3 AEUK T
= 1 1,442, 473
FaKE VP ¢ 50
m 126 928 116, 928
I ¢ 150— ¢ 50/H
& 7 77,179 540, 253
fRVIES HP ¢ 400-VP ¢ 50 ¥AflHESHAvT  t
=3. 2mm
T 7 71, 096 497, 672
KRN A7 VP ¢ 501
& 4 154. 8 619
437K7Y 2=h B300-1.1000-H200 fEHE k" =i
VU ¢ 150
T 3 30, 532 91, 596
437K7Y 2=h B300-L1000-H200 ta—h%F HP ¢ 150
T 5 39, 081 195, 405
18T
= 1 2,031, 771
7" VA NURL I BF-B300-H200
m 91 9, 781 890, 071
7° VA U PU-B300-H500 18-8-40 (F&47)
)= 153mm
m 21 19, 100 401, 100
7° VA U PU-B300-H500 18-8-40 (F&47)
)= 133mm
m 40 18, 515 740, 600
HIRT
= 1 334, 594
ta-0E BIEE) ¢ 200
m 24 8, 679 208, 296
WHRYEKE B ER VFL /A 650 (A -
VAVAN)]
m 213 505. 5 107, 671
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THEXy « T - FER - 5 P - LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
KRR TR L =V VU ¢ 50
(WEART)
m 42 443.5 18, 627
LHTHIKEE T
= 1 1, 091, 064
B FIK B300-H420~500 18-8-40 (7&47)
m 20 24, 830 496, 600
BISGFT K B300-H200~490 24-12-25(20) (&
)
m 26 22, 864 594, 464
Akt vvd-y T
= 1 249, 460
7" VA ME K 300 X 180 X 550
T 12 16, 939 203, 268
7" VA ME K BERRER 300X 180X 550 18-8-40(
)
T 2 23, 096 46, 192
TE AR AR T
= 1 1, 993, 444
7" VA AMNAERR L
= 1 1, 993, 444
79 M AELRE EEEER J1FL v W=l 4m  t=0. 4
5m FRAESTyvy7s  RC-40
m2 57 7,477 426, 189
7" VR Ab SR B700-H495-1.2000 (1400)
m 11 42, 344 465, 784
7 VR AMRRR L=3.9m W=5.4m T-6 JFETFdHk:
B H i JE20mm
m2 21 52, 451 1,101, 471
g 24-12-25(20) &4
=X 0 0
G an
= 1 326, 289
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
s T
= 1 113, 209
s 2y YRS
= 1 113, 209
FREL T
= 1 213, 080
B EEEEN
= 1 213, 080
B TR
= 1 14, 778, 502
I L
= 1 1, 995, 622
IR
= 1 208, 994
BIGREsET (K30
= 1 208, 994
HIBGERE (FE L)
= 1 1,786, 628
Wi
= 1 16, 774, 124
B
= 1 5,651, 184
T AT
= 1 22, 425, 308
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
(FHcX)
= 1 961, 496
ER LT
= 1 961, 496
RS L R R A
= 1 961, 496
S LR R A
= 1 961, 496
[ERE N
= 1 961, 496
I L
= 1 159, 056
B3 TS
= 1 32, 365
EE
= 1 9, 247
L STE1YAZ
= 1 9, 247
BIGREsET (K3
= 1 23,118
HIBGERE (FE L)
= 1 126, 691
Wi
= 1 1, 120, 552
B
= 1 403, 193
T AT
= 1 1, 523, 745
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